
TB Developer

Tvoji zadaci

Pozícia TB Developer je kľúčovou úlohou v našej organizácii, ktorá
vyžaduje vysokú úroveň odbornosti a oddanosti. Úspešný kandidát
bude zodpovedný za:

Návrh, vývoj a implementáciu sofistikovaných testovacích zariadení v
súlade s požiadavkami projektu a procesmi RASI

Zabezpečenie optimálnej prevádzky, údržby a funkčnosti testovacích
zariadení a súvisiaceho hardvéru 

Prispôsobenie a vytvorenie presných modelov testovacích zariadení a
riadenie zaznamenávania a prispôsobovania testovacieho softvéru

Monitorovanie trendov v testovacích metodikách a konceptualizáciu
inovatívnych komponentov pre testovacie zariadenia

Implementáciu nových testovacích metód a optimalizáciu existujúcich
protokolov pre maximálnu efektívnosť 

Proaktívne identifikovanie a riešenie zložitých problémov
prostredníctvom strategického myslenia a analýzy 

Zdieľanie znalostí a odbornosti v rámci globálnej organizácie
Continental, vrátane vedenia formálnych školení a vzdelávacích
seminárov

Udržovanie komplexnej dokumentácie, vrátane aktuálnej databázy
dielov pre oddelenie

Plat od  2 000 € v závislosti od vedomostí a skúseností kandidáta. 

Táto pozícia vyžaduje vysokú úroveň technickej zdatnosti, analytického
myslenia a oddanosť dokonalosti vo všetkých aspektoch testovania a
vývoja.

Tvoj profil

Požadované kvalifikácie:

Vysokoškolské vzdelanie v odbore strojné inžinierstvo a/alebo
elektrotechnika na uznávanej univerzite

Odborná úroveň znalostí softvérových aplikácií LabView a PLC

Pokročilá znalosť anglického jazyka; znalosť nemeckého jazyka je veľkou
výhodou

Komplexná znalosť zákonov a noriem týkajúcich sa bezpečnosti strojov
a zariadení
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Pokročilé odborné znalosti v oblasti mechatroniky a elektrotechniky

Hlboko pochopenie hydrauliky, pneumatiky a mechaniky

Preukázaná schopnosť riadiť a vytvárať technickú dokumentáciu

Preukázateľné skúsenosti v riadení a údržbe sofistikovaných testovacích
zariadení

Požadované certifikáty: 

Certifikáty LabView Core 1 a 2

Certifikát podľa nariadenia, oddiel 23

Certifikát Solid Works – Electrical

Ideálny kandidát musí disponovať kombináciou teoretických znalostí a
praktických zručností a preukázať odhodlanie dosahovať vynikajúce
výsledky v oblasti vývoja TB. Schopnosť uplatňovať pokročilé technické
znalosti v prostredí s vysokým tlakom je kľúčová pre úspech v tejto
pozícii.

Naša ponuda

Ste pripravený posunúť svoju kariéru na vyššiu úroveň? Budúcnosť
mobility nie je práca pre hocikoho. Urobte ju svojou! Pridajte sa k
AUMOVIO. Own What’s Next.​

O nama

Od svojho oddelenia v septembri 2025 spoločnosť AUMOVIO pokračuje
v činnosti bývalého sektora Automotive skupiny Continental ako
nezávislý podnik. Ako technologická a elektronická spoločnosť prináša
široké portfólio riešení, ktoré zabezpečujú mobilitu novej generácie –
bezpečnú, atraktívnu, prepojenú a autonómnu. Súčasťou portfólia sú
senzorové technológie, displeje, brzdové a komfortné systémy, ako aj
rozsiahle know-how v oblasti softvéru, architektonických platforiem a
asistenčných systémov pre vozidlá definované softvérom. V účtovnom
roku 2024 dosiahli obchodné oblasti, ktoré sú dnes súčasťou AUMOVIO,
tržby 19,6 miliardy EUR. Sídlo spoločnosti sa nachádza vo Frankfurte
nad Mohanom v Nemecku a firma zamestnáva približne 87 000 ľudí vo
viac ako 100 lokalitách po celom svete.


